

ПРИЗЕНТАЦИЯ ПО КНИГЕ “ЧЕЛОВЕК АМФИБИЯ”

АЛЕКСАНДР БЕЛЯЕВ

**ЧЕЛОВЕК-
АМФИБИЯ**



АЛЕКСАНДР БЕЛЯЕВ-РУССКИЙ И СОВЕТСКИЙ ПИСАТЕЛЬ-ФАНТАСТ, ЖУРНАЛИСТ И ЮРИСТ. ОДИН ИЗ ОСНОВОПОЛОЖНИКОВ СОВЕТСКОЙ НАУЧНО-ФАНТАСТИЧЕСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ, ПЕРВЫЙ ИЗ СОВЕТСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ, ЦЕЛИКОМ ПОСВЯТИВШИЙ СЕБЯ ЭТОМУ ЖАНРУ. СРЕДИ НАИБОЛЕЕ ИЗВЕСТНЫХ ЕГО РОМАНОВ: «ГОЛОВА ПРОФЕССОРА ДОУЭЛЯ», «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ», «АРИЭЛЬ», «ЗВЕЗДА КЭЦ» И МНОГИЕ ДРУГИЕ. ЗА ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ ВКЛАД В РУССКУЮ ФАНТАСТИКУ И ПРОВИДЧЕСКИЕ ИДЕИ БЕЛЯЕВА НАЗЫВАЮТ «РУССКИМ ЖЮЛЕМ ВЕРНОМ».



«Человек-амфибия» — роман, Александра Беляева, написанный в 1927 г. Одно из самых известных произведений этого автора и один из признанных шедевров советской фантастики. Роман, повествует о юноше по имени Ихтиандр, благодаря фантастической медицинской операции получившем способность жить под водой, и о его непростых отношениях с человеческим обществом.



•ОСНОВНАЯ МЫСЛЬ

Трудно человеку если он отличается чем-то от других людей, если он может то что не доступно остальным. Человечество не доверяет всему непонятному, рождает неприязнь, желание уничтожить такого человека. Отверженный обществом людей и не принятый в мире рыб.

ГДЕ ПРОИСХОДЯТ ДЕЙСТВИЯ?

Действие романа происходит в Аргентине примерно во времена его написания. В окрестностях Буэнос-Айреса распространяются слухи о некоем жутком гуманоидном существе, обитающем в море.

ВЫРАЗИТЕЛЬНЫЕ СТРЕДСТВА

Сравнение-было сыро, как на низменных берегах Миссисипи

Эпитеты-душная январская ночь аргентинского лета

бронзовое от загара лицо

Олицетворения-Казалось, океан спал глубоким сном.

пробуждаются порт и залив

ночь уходит за далекие горы

Метафоры-если спали его глаза, то уши его не спали.

Сальватор может творить чудеса.

Он держит в своих пальцах жизнь и смерть

Антитеза-Музыкальный звук трубы не походил на резкое звучание паровой сирены, а веселый возглас совсем не напоминал крика о помощи утопающего.

Не думаешь ли ты, Бальтазар, что дьявол и бог могут помогать друг другу?

КОМУ-БЫ Я ХОТЕЛ ПОСОВЕТОВАТЬ

КНИГУ?

Я бы хотел посоветовать данную интересную книгу тем кто любит научно-фантастические произведения, эта книга понравится как и взрослым так и детям “Человек-Амфибия” очень интересное произведение про человека которого не приняли остальные люди и мир рыб.

СПАСИБО ЗА ПРОСМОТР

**Спасибо за
внимание! Успехов:)**

